



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержан мужчина, подозреваемый в убийстве женщины и малолетнего ребенка



Следственным отделом по Красносельскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г. Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии) по факту обнаружения 23 марта 2021 года на территории Южно-Приморского парка скелетированных человеческих останков.

Согласно результатам судебно-медицинского исследования, представленные на исследование костные останки, являются останками ребенка в возрасте около 13-22 месяцев. Следователями совместно с сотрудниками регионального управления МВД в результате проведения грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, а также проведенного анализа большого объема информации, было установлено, что к совершению



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

указанного преступления причастен мужчина 1994 года рождения.

По данным следствия, подозреваемый в октябре 2020 года в ночное время, находясь в квартире одного из домов по проспекту Кузнецова, после ссоры со своей сожительницей 1999 года рождения, ударил их общего малолетнего ребенка 2019 года рождения головой об пол, а также нанес множественные удары. В результате полученных повреждений ребенок скончался на месте происшествия. Тело ребенка подозреваемый хранил на протяжении нескольких дней в ванной, затем вывез и оставил в лесополосе на территории Южно-Приморского парка. Кроме того, в рамках следствия установлено, что в феврале 2021 года подозреваемый, находясь в той же квартире, в ходе ссоры на почве ревности задушил свою сожительницу (мать ребенка), а ее тело также некоторое время хранил в ванной. Затем он вынес тело на территорию парка и спрятал в зарослях кустарника.

Следственно-оперативной группой осуществлен выезд на указанное подозреваемым место происшествия, где обнаружено тело женщины.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявления ему обвинения в совершенных им преступлениях. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1700532>